

05.06.2023 г. В Воронежской области началось строительство газопровода для догазификации села Новая Усмань

«Газпром газораспределение Воронеж» приступил к строительству газопровода протяженностью 3,5 км для догазификации домовладений по улицам Минина, Пожарского, Маринеско и Народная в селе Новая Усмань. Проектом предусмотрен монтаж двух пунктов редуцирования газа. Новые газовые сети создадут условия для подключения к газу 600 домовладений.

«Работы ведутся в соответствии с планом-графиком догазификации. Окончание строительства запланировано в третьем квартале текущего года, но уже сейчас можно подавать заявки на подключение и готовить домовладения к приему газа», — сказал генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Воронеж», ОАО «Газпром газораспределение Воронеж» Константин Зубарев.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4164/>

06.06.2023 г. В деревне Мокшино Тверской области построен газопровод к медицинскому центру

Специалисты «Газпром газораспределение Тверь» построили газопровод протяженностью 72 метра к новому медицинскому центру в деревне Мокшино Конаковского района Тверской области.

Большая часть газопровода была проложена под автомобильной дорогой методом наклонно-направленного бурения. На территории учреждения смонтирован пункт редуцирования газа и котельная.

Медцентр предназначен для оказания первичной медико-санитарной помощи детям. Котельная учреждения будет подключена к газовым сетям по готовности к приему газа.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4165/>

06.06.2023 г. Первые домовладения г. Новокузнецка подключены к газоснабжению в рамках догазификации

Специалисты «Газпром газораспределение Томск» подключили в рамках догазификации первые домовладения в Кузнецком районе Новокузнецка.

Домовладения подключены к распределительному газопроводу, построенному в рамках федерального проекта «Чистый воздух». В общей сложности подключиться к газовым сетям смогут более 440 домовладений Кузнецкого района. На сегодня заключены договоры о подключении 248 домовладений.

Также на территории Новокузнецка построено 15,2 км распределительных сетей в Орджоникидзевском районе. Ввод газопроводов в эксплуатацию позволит подключить более 470 домовладений.

«Переход на сетевой газ для города и его жителей — это возможность не только улучшить бытовые условия, но и снизить экологическую нагрузку на окружающую среду. В 2023 году в рамках догазификации Новокузнецка запланировано строительство еще 143 км распределительных газопроводов для подключения более 4 тысяч домовладений частного сектора», — отметил первый заместитель генерального директора ООО «Газпром газораспределение Томск» Владимир Таушканов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4166/>

06.06.2023 г. В поселке Селянкино Челябинской области построены газопроводы для догазификации

Специалисты «Газпром газораспределение Челябинск» в г. Миассе построили распределительные сети протяженностью 212 метров для подключения домовладений по улицам Молодежная и Ильменская в поселке Селянкино. Для обеспечения газоснабжения установлен газорегуляторный пункт.

Продолжение газификации поселка стало возможным благодаря газопроводу-закольцовке газораспределительной станции (ГРС) «Миасс» и ГРС «Сыростан». Объект, в частности, снял технические ограничения для подачи дополнительных объемов газа пяти поселкам Миасского городского округа —

Новоандреевка, Тыелга, Наилы, Новотагилка и Селянкино. Всего закольцовка позволит газифицировать порядка 3200 домовладений и промышленные объекты.

«В Селянкино к настоящему времени построены газопроводы-вводы для 17 земельных участков, в два домовладения подан газ. Всего к нам поступило 142 заявки на догазификацию от местных жителей», — сказал генеральный директор АО «Газпром газораспределение Челябинск» Антон Лебедев.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4168/>

07.06.2023 г. В рамках догазификации подано более 1 млн 333 тыс. заявок

В Координационном центре при Правительстве РФ прошел федеральный штаб по газификации и догазификации регионов России под руководством заместителя Председателя Правительства РФ Александра Новака. В мероприятии приняли участие секретарь Генерального совета партии «Единая Россия» Андрей Турчак и представители федеральных министерств и ведомств. Также с докладом выступил генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз» Сергей Густов.

Участники штаба обсудили реализацию программ развития газоснабжения и газификации РФ, догазификацию домовладений и социальных объектов, законодательные инициативы.

В рамках догазификации подано более 1 млн 333 тыс. заявок на догазификацию, заключено свыше 866 тыс. договоров, более 580 тыс. заявок исполнено до границ земельных участков потребителей. Техническую возможность подключения к сетевому газу получили более 867 тыс. домовладений.

На 1 июня подано 414 заявок на догазификацию медицинских и образовательных учреждений в 33 субъектах РФ, заключено 90 договоров, 12 договоров в Краснодарском крае, Республике Адыгея, Республике Марий Эл, Республике Татарстан, Ростовской области, Рязанской области, Томской области, Ульяновской области, Челябинской области исполнены до границ земельных участков.

С начала 2023 года на горячую линию контакт-центра по догазификации поступило более 106,4 тыс. звонков, что подтверждает высокий интерес граждан к этой теме.

«Традиционно в летний период мы наращиваем объемы и темпы работ по подведению газовых сетей к границам участков. Важно информировать население о возможности газификации домовладений, особенно сейчас, когда многие жители переезжают за город. Благодарю за включенность партию „Единая Россия“ и Правительство России. Региональным штабам сегодня дано поручение с привлечением региональных отделений партии усилить адресный сбор заявок на догазификацию в зонах созданной технической возможности подключения. Выполнение этого поручения позволит заметно активизировать работу», — отметил Сергей Густов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4169/>

07.06.2023 г. В деревне Лухново Псковской области введен в эксплуатацию распределительный газопровод

Специалисты «Газпром газораспределение Псков» ввели в эксплуатацию распределительный газопровод протяженностью 5,3 км в деревне Лухново Псковского района Псковской области. Для обеспечения надежного газоснабжения установлен пункт редуцирования газа.

На сегодня в деревне Лухново создана техническая возможность подключения к сетям 85 домовладений, с жителями заключен 71 договор на догазификацию, в два домовладения подан газ. Подключение остальных домовладений будет выполняться по мере готовности к приему газа.

«В Псковском районе ведутся активные работы по догазификации. Построено около 45 км распределительных сетей, строительно-монтажные работы одновременно ведутся в 16 населенных пунктах района», — отметил генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Псков» — управляющей организации АО «Газпром газораспределение Псков» Олег Басников.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4170/>

07.06.2023 г. В Жигулевске построены два распределительных газопровода

Специалисты «Газпром газораспределение Самара» завершили строительство двух распределительных газопроводов общей протяженностью 700 метров в г. Жигулевск Самарской области. Новые газовые сети построены в рамках догазификации до СНТ «Радиотехник-4» и по улице Светлая. Домовладения потребителей будут подключены по мере готовности к приему газа.

При строительстве газопроводов в Жигулевске использовались установки горизонтально-направленного бурения, что позволило минимизировать ущерб для дорожного покрытия.

«На сегодня с жителями городского округа Жигулевск заключено 164 договора на подключение в рамках догазификации. Для исполнения договоров построены 10 км газовых сетей, создана возможность для подключения 21 СНТ и 8 домовладений», — отметил начальник службы догазификации ООО «Газпром газораспределение Самара» Александр Мурашов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4171/>

08.06.2023 г. В поселке Сибирский Алтайского края началось строительство распределительных сетей для догазификации

«Газпром газораспределение Барнаул» приступил к строительству распределительных газопроводов протяженностью 9 км в рамках догазификации поселка Сибирский Первомайского района Алтайского края.

Газовые сети создадут условия для подключения 230 домовладений.

Потенциал догазификации поселка Сибирский — 174 домовладения. На сегодня от жителей поселка принято 144 заявки, из них 94 % переведены в договоры.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4172/>

08.06.2023 г. В Волгоградской области началось строительство газопровода для газификации п. Луговой Светлоярского района

«Газпром газораспределение Волгоград» приступил к строительству межпоселкового газопровода протяженностью 6,1 км от поселка Приволжский к поселку Луговой Светлоярского района.

Газовые сети строятся по Программе развития газоснабжения и газификации Волгоградской области на 2021 — 2025 годы и создадут условия для газификации 140 домовладений, школы, сельского клуба и фельдшерско-акушерского пункта.

Также в п. Луговой ведется строительство внутрипоселковых сетей протяженностью 6,9 км.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4173/>

08.06.2023 г. В Астраханской области газифицировано село Селитренное

Специалисты «Газпром газораспределение Астрахань» ввели в эксплуатацию распределительные сети протяженностью 28,6 км в селе Селитренное Харабалинского района Астраханской области. Создана возможность для подключения к сетевому газу 777 домовладений.

В мероприятии, посвященном вводу газопровода и подключению потребителей в рамках догазификации, приняли участие заместитель председателя Правительства Астраханской области Денис Афанасьев, генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Астрахань», директор филиала АО «Газпром газораспределение» в Астраханской области Радик Харисов. В режиме видео-конференц-связи в мероприятии приняли участие заместитель Председателя Совета Федерации Федерального Собрания РФ, Секретарь Генерального совета партии Андрей Турчак, генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз» и ООО «Газпром газификация» Сергей Густов, губернатор Астраханской области Игорь Бабушкин.

В общей сложности от жителей села принято 177 заявок на подключение в рамках догазификации, исполнено 155 договоров — газовые сети построены до границ земельных участков, выполняются подключения домовладений. В регионе заключен 5 901 договор, из них 70% исполнено, в 2 384 домовладения подан газ.

«Астраханская область показывает хорошие темпы исполнения догазификации, в летний период традиционно объем строительных работ будет увеличиваться. На сегодня от жителей региона принято 6,2 тыс. заявок. Потенциал догазификации существенно выше, поэтому необходимо активно информировать жителей о возможностях программы, чтобы как можно больше домовладений получили экономичное и экологичное топливо. А принятые в регионе меры социальной поддержки дадут дополнительные возможности для подключения к газу», — сказал Сергей Густов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4174/>

08.06.2023 г. В Оричевском районе Кировской области построено шесть распределительных газопроводов

«Газпром газораспределение Киров» в рамках догазификации завершил строительство шести распределительных газопроводов общей протяженностью 1,9 км в пгт Оричи, п. Торфяной и с. Истобенск Оричевского района. В общей сложности в рамках догазификации Оричевского района в 2022–2023 гг. построено 17,6 км распределительных сетей.

В результате создана возможность для газификации около 200 домовладений. «На сегодня с жителями Оричевского района заключено 511 договоров, из них выполнены 482. Ведутся работы по подключению домовладений к сетям газораспределения», — отметил директор филиала АО «Газпром газораспределение Киров» в г. Кирово-Чепецк Олег Кутергин.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4175/>

08.06.2023 г. В Ярославской области догазифицирована деревня Междуречье

«Газпром газораспределение Ярославль» выполнил план-график догазификации домовладений в деревне Междуречье Гаврилов-Ямского района. До границ земельных участков домовладений исполнено 30 договоров, газ подан в 27 домовладений.

«Всего от жителей Гаврилов-Ямского района подано 272 заявки на догазификацию, с 268 абонентами заключены договоры, из них 78% исполнены до границ участка, а 118 домовладений уже пользуются газом. Построено 4,9 км распределительных газопроводов», — отметил заместитель генерального директора по строительству и инвестициям АО «Газпром газораспределение Ярославль» Александр Громов.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4176/>

08.06.2023 г. Юрий Пахомовский провел рабочую встречу с первым заместителем Председателя Правительства Республики Коми

Сегодня в ходе рабочей поездки в Республику Коми заместитель генерального директора по реализации и транспортировке газа ООО «Газпром межрегионгаз» Юрий Пахомовский встретился с первым заместителем Председателя Правительства Республики Коми Эльмирой Ахмеевой. Участники встречи обсудили ход догазификации и газификации в регионе, а также вопросы платежной дисциплины потребителей.

В настоящее время уровень газификации республики составляет 44%. Реализация программы развития газоснабжения и газификации региона за пять лет позволит увеличить уровень газификации Республики Коми на 13%. Благодаря совместной работе поставщика газа с властями региона просроченную дебиторскую задолженность потребителей в 2022 г. удалось снизить почти на 11%.

«В Республике Коми с учетом климатических условий сейчас идет активная работа по догазификации. На сегодня с жителями заключено 3168 договоров на подключение домовладений к газу, создана техническая возможность подключения для 3065 объектов. Необходимо сохранять темп работ, чтобы больше людей получало возможность пользоваться экономичным и экологичным топливом», — отметил Юрий Пахомовский.

Также Юрий Пахомовский встретился с трудовым коллективом «Газпром газораспределение Сыктывкар» и провел оперативное совещание, посвященное итогам деятельности компании в 2022 году. Особое внимание было уделено работе по техническому обслуживанию внутридомового и внутриквартирного газового оборудования, и необходимости максимального информирования граждан о правилах использования газового оборудования.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4177/>

09.06.2023 г. В Архангельске началось строительство двух распределительных газопроводов

«Газпром газораспределение Архангельск» приступил к строительству распределительных газопроводов общей протяженностью 4,15 км от ст. Исакогорка до п. Лесная речка и по ул. Дрейра города Архангельска.

Новые газовые сети создадут условия для подключения домовладений, а также трех котельных.

«В настоящее время на объектах ведется укладка труб. Окончание строительства запланировано в третьем квартале текущего года», — отметил генеральный директор ООО «Газпром газораспределение Архангельск» Павел Курлыгин.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4178/>

09.06.2023 г. В Ленинградской области газифицирован завод по производству молока

В Волосовском районе Ленинградской области подключили к природному газу сушильно-сортировальный комплекс сельскохозяйственного предприятия «Племенной завод “Гомонтово”».

В мероприятии приняли участие заместитель генерального директора по реализации и транспортировке газа ООО «Газпром межрегионгаз» Юрий Пахомовский, депутат Законодательного Собрания Ленинградской области Вадим Густов, генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Санкт-Петербург» Андрей Бондарчук, генеральный директор АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» Вячеслав Бузин, генеральный директор АО «Племенной завод “Гомонтово”» Надежда Позднякова.

Для газификации предприятия специалисты «Газпром газораспределение Ленинградская область» построили газопровод протяженностью 3,6 км, установили газорегуляторный шкафной пункт, выполнили замену оборудования. До перевода на природный газ предприятие работало на дизельном топливе.

«Газификация сельскохозяйственных предприятий — важный шаг в развитии агропромышленного комплекса Ленинградской области. Переход на природный газ позволит значительно сократить расходы и повысить рентабельность производства», — подчеркнул Юрий Пахомовский.

Источник: <https://mrg.gazprom.ru/press/news/2023/06/4179/>

Материал подготовлен по данным открытых источников